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Urgence à agir face à la flambée de l'insécurité à Saint-Avold
Question écrite n° 9368

Texte de la question

M. Alexandre Loubet alerte M. le ministre d'État, ministre de l'intérieur, sur l'évolution grandissante et inquiétante
de la délinquance dans sa circonscription en Moselle, en particulier dans sa commune de Saint-Avold. À l'image
de la France périphérique, Saint-Avold et ses 15 000 habitants ne sont pas épargnés par des faits de
délinquance de plus en plus violents et réguliers. En juillet 2025, des tirs d'armes à feu ont eu lieu dans le
quartier « La Carrière » faisant deux blessés dans le cadre d'un règlement de compte. De mêmes tirs d'armes
ont eu lieu, en mai 2025, dans le centre-ville de la localité. Les délits se multiplient dans la commune
(agressions, vols avec violence, menaces, incivilités etc.), tant dans les zones dites « quartiers prioritaires », où
les délinquants tentent de faire régner leur loi, que dans d'autres quartiers habituellement plus tranquilles. Cette
criminalité se propage désormais dans le centre-ville où les trafiquants de drogue opèrent à la vue de tous les
citoyens dans la rue principale, les habitants et commerçants craignant pour leur intégrité physique et matérielle.
La flambée de la criminalité dans la cité naborienne est telle que Saint-Avold a même été citée dans l'édition du
Journal du Dimanche du 27 juillet 2025, comme étant l'une des 30 villes moyennes « à feu et à sang », «
longtemps épargnées mais désormais en proie à l'ensauvagement ». Les forces de police nationale et de police
municipale, auxquelles le député tient à réaffirmer son soutien et son admiration, ne peuvent pas assurer
pleinement la sécurité des citoyens naboriens, étant occupées par de multiples missions, sur un territoire
particulièrement étendu et en effectifs trop limités. À ce titre, il serait urgent et souhaitable que des renforts
permanents de police nationale soient mis en place dans cette commune afin qu'elle retrouve sa sérénité
d'antan. Il lui demande donc quelles mesures il entend prendre afin, d'une part, de renforcer les effectifs de
sécurité publique à Saint-Avold pour lutter contre cette délinquance et ainsi rassurer les « honnêtes gens », et
d'autre part de neutraliser le narcotrafic qui sévit en toute impunité dans la commune, en particulier au centre-
ville. Enfin, il voudrait savoir s'il est envisagé de durcir les peines infligées aux délinquants, qui ne sont
actuellement pas dissuasives, bon nombre d'entre eux étant rapidement relâchés après leur interpellation.
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